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Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026  

 
 

 

 

 

 

 

 

Material till 
Dvärgschnauzerringens 

årsmöte den 15 februari 2026 

 
Vi välkomnar dig att delta och att du gör din röst hörd vid mötet som 

sker digitalt via Zoom. 
 

Välkommen! 
Dvärgschnauzerringens styrelse 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ett tips till dig som vill ha flera dokument öppna parallellt är att duplicera 
webbläsarens flik som visas nedan. Högerklicka på fliken och välj duplicera flik. 
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Innehåll – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 2  

Innehåll 
 

 

Kallelse 
Senast 21 dagar före årsmötet ska kallelsen presenteras för medlemmarna. 

Detta har skett via hemsidan, sociala medier och medlemstidning.  

 

Dagordning 
Agendan för årsmötet. 

 

Verksamhetsberättelse 
Redovisning i text om aktiviteter som genomförts under 2025. 

 

Resultat‐ och balansräkning 2025 
 

Revisionsberättelse 
Redovisning i siffror över Dvärgschnauzerringens intäkter och kostnader för 

aktiviteterna 2025 i jämförelse med föregående år.   

 

Verksamhetsplan 
I verksamhetsplanen för 2026 har styrelsen formulerat aktiviteter som de 

önskar ska genomföras inom Dvärgschnauzerringen under det kommande 

året. Årsmötet beslutar om bifall eller avslag till styrelsens verksamhetsplan.  

 

Rambudget 
Verksamhetsplanens kostnader i siffror med fördelning i % mellan kostnadsslagen. 

 

Valberedningens förslag till styrelse & revisorer 
Här redovisas valberedningens förslag till ny styrelse med nyval respektive 

fyllnadsval av ledamöter och suppleanter samt ordförande. Mandat -

tiderna är ett år för ordförande, två år för ledamöter och ett år för 

suppleanter. Valberedningens förslag redovisas separat. 

 

Bilagor 
Presentation av förslag till nya styrelsemedlemmar.  
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Kallelse 
Dvärgschnauzerringens årsmöte den 15 februari 2026 klockan 13:00. 

 
Föranmälan krävs för att vi ska kunna skicka ut en länk till mötet som sker via 
Zoom. Senast måndagen den 9 februari behöver vi din anmälan i formuläret 

du hittar här (eller på hemsidan) där du anger namn och medlemsnummer. Du 
hittar ditt medlemsnummer genom att logga in på mittskk.se. 

 
Samtliga årsmöteshandlingar kommer att presenteras på hemsidan. Motion 
som medlem önskar få behandlad vid ordinarie årsmöte ska skriftligen och 

undertecknad lämnas till styrelsen senast 6 veckor före årsmötet , det vill säga 
senast söndagen den 4 januari. 

 

Välkommen! 
Dvärgschnauzerringens styrelse 
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Dagordning 
Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026‐02-15 (digitalt via Zoom) 

 

1 Årsmötet öppnas av styrelsens ordförande, vice ordförande eller någon annan person 
som styrelsen utsett 

2 Godkännande av röstlängden 

3 Val av ordförande för årsmötet 

4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

5 Val av två justerare som tillsammans med mötesordförande ska justera protokollet . 
Även val av två rösträknare ska ske. 

6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom för de personer som avses i §7 moment 7 i 
stadgarna 

7 Frågan om medlemmarna blivit stadgeenligt kallade 

8 Fastställande av dagordningen 

9 Redovisning av föregående verksamhetsår:  

 A  Styrelsens verksamhetsberättelse med redogörelse för arbetet med avelsfrågor 

 B  Balans‐ och resultatredovisning 

 C  Revisorernas berättelse 
10 Fastställande av balans‐ och resultaträkning samt beslut om  disposition av det 

ekonomiska resultatet 
11 Styrelsens rapport om uppdrag från föregående årsmöte 

12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

13  Beslut om styrelsens förslag till:  

A  Verksamhetsplan 

B  Ersättning och eventuella arvoden till förtroendevalda  

C  Medlemskategorier och medlemsavgifter för kommande verksamhetsår 

D  Rambudget 
14 Beslut om antal ledamöter och suppleanter i styrelsen 
15 Val av ordförande, ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §9 i stadgarna samt 

beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. Valbara är de kandidater som 
nominerats i enlighet med §8 i stadgarna 

16 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt §10 i stadgarna 

17 Val av valberedning enligt §11 i stadgarna 

18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14 – 17 ovan 

19 Beslut om: 
A  Ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet (propositioner)  

B Motioner enligt punkt 8. Ärenden som inte handlagts enligt punkt 8 kan tas upp till 
diskussion med inte till beslut 

20 Årsmötet avslutas av styrelsens ordförande eller, om denne inte är närvarande av 
årsmötets ordförande 
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Verksamhetsberättelse 2025 

Innehåll 

1 Styrelse och funktionärer 

2 Allmän information 

3 Avelskommittén 

4 Aktivitetskommittén 

5 Information 

6 PR 

7 Utbildning 

Slutord 
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Verksamhetsberättelse 2025 – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 7  

1 Styrelse och funktionärer 
 

1.1 Styrelsens sammansättning 
Ordförande   Frida Tjernberg 
Vice ordförande   Josefine Cuevas Brodd 
Kassör (adjungerad)  Lars Appelin 
Sekreterare   Kerstin Hägglund 
Ledamot   Corinne Palm Kullberg 
Ledamot   Johanna Winejo-Larsson 
Ledamot   Maria Landergård 
Ledamot   Sölvie Linder 
Suppleant   Åsa Larsson 
Suppleant   Camilla Nilsson 

 

1.2 Arbetsutskott (AU) 
Frida Tjernberg, ordförande  

Josefine Cuevas Brodd, vice ordförande 

Kerstin Hägglund, sekreterare 
 

1.3 Övriga funktioner under verksamhetsåret  
 

Revisorer 
Susanne Gerebring, ordinarie och sammankallande 
Susan Samuelsson, ordinarie 
Yvonne Elofsson, suppleant 
Stefan Svennefelt, suppleant 

 

Valberedning 
Paola Sommar, sammankallande 
Therese Gustafsson 
Catharina Rosendahl 

 

Avelskommittén 
Maria Landergård, sammankallande 
Corinne Palm Kullberg 
Maria Stelin 
Susanne Swedjebrink 

 

Arbetsgrupp Hälsa 
Bisse Falk, sammankallande  
Sussie Andreasson Weiszbach 
Åsa Lundmark 
Camilla Nilsson, från 2025-08-01 

 

Arbetsgrupp Mentalitet  
Ewa Highland 
Eva Medin  
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Aktivitetskommittén 
Johanna Winejo-Larsson, sammankallande 
Josefine Cuevas Brodd 
Sara Bruce 

 

Lokalombud 
Cajsa Pedersen, Eskilstuna 
Christina Carlestav, Hallsberg med omnejd 
Emma Spiris, Örebro 
EvaLena Peterson, Östersund 
Jennie Bergstrand, Umeå 
Johanna Winejo-Larsson, Eskilstuna  
Josefine Cuevas Brodd, Eskilstuna  
Jörgen och Anne-Marie Arnstad, Stockholm 
Lena Norman, Småland 
Liz och Paul Hoffman, Västerås 
Susanne Sörensen, Oxelösund 
Sara Bruce, Eskilstuna 
Theres Björklund, Stockholm 

 

Cupen 
Frida Tjernberg 

Johanna Winejo-Larsson 

Josefine Cuevas Brodd 

Sölvie Linder 
 

Valphänvisning 
Josefine Lundh 

 

Omplacering 
Jenny Söderberg 

 

Shopen 
Maria Landergård 

 

Uppfödarregistret 
Jenny Söderberg 

 

Webbredaktion 
Jenny Söderberg 

 

Redaktion medlemstidningen Dvärgschnauzer och Uppfödarbladet 
Maria Bane 

 

Ansvarig utgivare för Dvärgschnauzerringens publikationer 
Frida Tjernberg 
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Verksamhetsberättelse 2025 – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 9  

2 Allmän information 
 

2.1 Medlemsantal 
Dvärgschnauzerringen hade per 2025-12-01, 991 antal medlemmar, (jfr med   
2024, 1033 medlemmar), varav 895 är aktiva och fullbetalande, 43 är familjemedlemmar, 
14 är valpköpare, 4 är ständiga medlemmar, 15 extra medlemmar, 4 är medlemmar från 
utlandet och 16 har dubbelt medlemskap. Ansvarig för medlemsregistret och 
medlemslistorna var Svenska Kennelklubben 
 

2.2 Ekonomi 
Bokslut med resultat‐ och balansräkning redovisas i separata avsnitt. 
 

2.3 Sammanträden 

Årsmötet hölls via Zoom 2025-02-23. Under verksamhetsåret 2025 har vi har 
styrelsen haft 12 protokollförda sammanträden inklusive det konstituerande samt 
även haft 3 protokollförda AU-möten. Alla möten har varit digitala med resultat‐ och 
balansräkning redovisas i separata avsnitt. 
 

2.4 Årets dvärgschnauzer - utställning 
I år har vi fått in 63 anmälningar till Årets Utställningshund. Anmälningarna är fördelade 
på 5 valpar, 11 juniorer, 38 vuxna, 2 veteraner, 3 avelsgrupper och 4 uppfödargrupper. 
Vinnarna presenteras i anslutning till årsmötet 2026-02-15 och därefter på hemsidan.   
 

2.5 Årets dvärgschnauzer - arbetande 
I år har det kommit totalt 54 anmälningar till Årets Arbetande hund fördelade på 11 
Årets arbetande guldhund, 14 nosework, 8 agility, 11 rallylydnad, 3 viltspår, 5 
lydnad och 2 bruks. Vinnarna presenteras i anslutning till årsmötet den 2026 -02-15 
och därefter på hemsidan. 

2.6 Valphänvisning 
Under 2025 har det på hemsidans valphänvisning publicerats 30 väntande och 32 
födda kullar. 
 

2.7 Övrigt 
Elva delegater representerade Dvärgschnauzerringen vid SSPKs fullmäktigemöte som 
genomfördes 2025-03-23 i SKKs lokaler i Rotebro. 
 

3 Avelskommittén övergripande 
Avelskommittén har ett övergripande ansvar för samarbetet med Hälso gruppen och 
Mentalgruppen. Det gäller i första hand planering av föreläsningar och webbinarier men i 
viss mån även arbetet i de olika grupperna. 
 

3.1 Avelskommittén (AK) 

• Vi har haft egna möten en gång per månad förutom under sommarmånaderna. När det 

funnits behov har vi även haft möten tillsammans med Hälso- och Mentalgrupperna. I 

år har särskilt fokus legat på att tillsammans med Hälsogruppen göra hälsoenkäter , 

dels till uppfödare och dels till medlemmar. 
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• Vi har anordnat förläsningar och webbinarier 

– 2025-01-29 med Sara Molin: Reproduktion 

– 2025-03-04 med Annika Forsberg: Agria Breed Profile, hur den läses och om de 

hos dvärgschnauzern tio vanligaste sjukdomarna och dess utveckling 

– 2025-04-23 med Sara Molin och tillsammans med SSPK: Kastration 

– 2025-11-27 tillsammans med SSPK och Schnauzerringen: Tillgång och efterfrågan 

på valpar 

• Anordnat BPH med Mentalgruppen på Hundudden i Stockholm 2025-05-03, 10 anmälda 

• Maria Landergård har initierat ett kommande samarbete med SSPK:s Jan Hockart om 

att införa ”Mentalindex” för Dvärgschnauzer.  

• Deltagit i Uppfödarträffar den 11.1 och 29.9 i Stockholm och i Skåne.  

• Maria Stelin har förnyat och uppdaterat DNA listan.  

• Susanne Swedjebrink har lämnat in en rapport över den nya Ögonpolicyn. 

• Vår digitala ”tidning” Uppfödarbladet har utkommit med två nummer, ett i början av 

januari och ett i december. Ansvariga för Uppfödarbladet är Corinne Palm Kullberg och 

Susanne Swedjebrink. Maria Bane är redaktionellt ansvarig.  

• AK har även besvarat mejl och telefonsamtal om olika avelsfrågor.  

3.2 Hälsogruppen  
Ledamöter har varit Sussie Andreasson Weiszbach, Bisse Falk, Åsa Lundmark  

och från augusti även Camilla Nilsson. 

• Gruppen har arbetat med att ta fram och genomföra en hälsoenkät till upp födarna 

med ingående frågor om hälsan på dvärgschnauzer. Alla medlemmar kommer också 

att få besvara enkäten senast i februari.  

• Hade ett fysiskt möte under två dagar utanför Göteborg där Sussie  Andreasson 

Weiszbach, Åsa Lundmark och Bisse Falk deltog. 

• Haft åtta telefonmöten där vi diskuterat hälsoläget för dvärgschnauzer.  

• Haft fem digitala möten med Avelskommittén då någon av hälsogruppens medlemmar 

varit närvarande. 

• Den 2025-02-03 övergick ögonspeglingsresultaten till det europeiska ECVO-intyget för 
alla SKK-anslutna raser. Detta innebär att även diagnoserna benämns lite  annorlunda 
nu.  

• Ingen dvärgschnauzer diagnosticerades med PRA under 2025 och endast fyra har tre 
olika former av katarakt, vilket innebär att man inte får avla på dessa hundar.  

3.3 Mentalgruppen 

Mentalgruppen har under 2025 bestått av Ewa Highland, sammankallande och  Eva Medin.  

• Vi har haft åtta, varav sex protokollförda, möten samt deltagit i två möten med    
avelskommittén. 

• En hel del tid har gått åt att sätta sig in i rutiner och få kommunikationen att    
fungera. Ännu fungerar inte alla dessa delar till fullo.  
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• Dvärgschnauzerringen har genom Mentalgruppen arrangerat fyra mentalbeskriv -
ningar: 

– Stockholm 2025-05-23 

– Enköping tillsammans med Rottweilerklubben 2025-06-06 

– Sölvesborg 2025-04-13 

– Mjölby tillsammans med SSPK 2025-08-17. 

• 105 dvärgschnauzrar har beskrivits under året, att jämföra med 83 under  2024 och 
118 under 2023. 

• 20 bidrag har under året betalats ut för genomförda mentalbeskrivningar.  
 

4. Aktivitetskommittén  
 

4.1  Cupen      
I år genomförde Dvärgschnauzerringen sin årliga inofficiella utställning och tävlingar i 
arbetande grenar i Vilsta, Eskilstuna, med dubbelarrangemang tillsammans med SSPK och 
övriga rasklubbar inom SSPK. Domare vid utställningen var Bernardo Büchner Reggazzoni, 
rasspecialist från Uruguay men boende i Tyskland. Antalet anmälda hundar till 
utställningen var 100 (+1). 
  

Förutom vanliga utställningsklasserna gick det att tävla i ”Bästa huvud”, ”Bästa  rörelse”, 
”Bästa par”, ”Barn med hund”, ”Bäst trimmade hund” och ”Juniorhandling”.  Rookie-
utställningen dömdes av Boel Niklasson. Det arrangerades även ringträningar, tävlingar i 
tunnelrace och ”prova på” i agility och rallylydnad. Vi hade en gemensam tacobuffé på 
lördagskvällen. 
 

I de arbetande grenarna tävlades det inofficiellt i lydnad (13 startande), rallylydnad (23 
startande) och agility (31 startande). Vi korade även BIW (Best In Work, 12 anmälda) som 
motsvarighet till utställningens BIS. Ingemar Elfström dömde lydnad, Katarina Strömberg 
rallylydnad och Lena Dyrsmeds agility.  
 

Priser till våra vinnare skänktes av SSPK, Salong Broddways, POW Petfood  Vom og Hunde-
mat, AniCura. Möller Bil, Västerås samt Schnauzi-Hero’s vandringspris. Tack för de fina 
priserna.  
 

Stort tack till alla er som hjälpt till att arrangera och genomföra denna helg!  
 

4.2 Lokalombuden       
Dvärgschnauzerringens lokalombud är organiserade inom Aktivitetskommittén och vi 
arbetar för att utöka antalet lokalombud och få fler aktiviteter i de olika lands ändarna.   
Vi har idag 14 verksamma lokalombud som står listade på hemsidan. 
 

Vi har tagit fram möjligheten för aktiva lokalombud att få en väst/tröja med Dvärg -
schnauzerringens logotyp samt ordet Lokalombud för synlighet.  
– Västerås: Första söndagen i varje månad under hela 2025 har Liz och Paul Hoffmann 

arrangerat dvärgschnauzerpromenader i Västerås, totalt 12 promenader. 
– Nyköping/Oxelösund: Susanne Sörensen har en söndag i varje månad ordnat 

promenader med fika varav en gång med grillning.  Totalt 12 promenader.  
– EvaLena Peterson har ordnat 7 promenader under året  
– Josefine Cuevas Brodd och Johanna Winejo-Larsson har haft en välbesökt aktivitets-

träff i Eskilstuna. 
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4.3 Trickhund – Dvärgschnauzerringens utmaning 
Dvärgschnauzerringens utmaning Trickhund är en inofficiell aktivitetsutmaning i fyra 
svårighetsnivåer. Dessa förvärvas genom att  deltagaren visar filmer när hunden utför 
förutbestämda trick på de olika nivåerna. Tanken med utmaningen är att uppmuntra till 
aktivitet och samarbete mellan hund och ägare. Trickhund är en individuell fortlöpande  
aktivitet utan tidsbegränsning och kan tas i vilken takt deltagaren önskar,  det är ingen 
tävling. Aktiviteten är online och deltagaren behöver ett Facebookkonto för att delta.  
 

En grupp har tillsatts för att driva och godkänna Trickhund. Gruppen består av: 

• Johanna Winejo-Larsson  

• Josefine Cuevas Brodd 

• Sara Bruce (Listor och diplom) 

• Lena Norman 

• Monica Setterlund 

• Cajsa Pedersen 

• Ulrika Sörlid 
 

4.4 Sommarläger 2025 
Ett sommarläger genomfördes vid Herrfallets Camping utanför Arboga 2025 -09-04 – 
2025-09-07. Totalt deltog 30 antal ekipage. För planering och arbete under lägret 
ansvarade en lägergrupp bestående av: 

• Johanna Winejo-Larsson  

• Josefine Cuevas Brodd 

• Sara Bruce 

• Cajsa Pedersen 

• Sölvie Linder 
 

Vi hade fem ideella instruktörer och följande inhyrda instruktörer: Ingela Bobits 
(Hoopers, rallylydnad, förevisningar, balansboll, hundens signaler), Franziska Leidinger 
(veterinär, säsongens faror) samt Laila Green (nosework). 
 

4.5 Monter Stockholms Hundmässa 
Vi har haft en monter under båda dagarna på mässan samt tillsatt en grupp för att 
planera och bygga montern. Gruppen består av: 

• Anne-Marie Arnstad 

• Jörgen Arnstad  

• Jenny Sandberg 
 

4.6 Årets Dvärgschnauzer 
En arbetsgrupp av medlemmar har tillsatts för att kontrollräkna alla inskickade bidrag och 
samtidigt utvärdera statuterna för Årets Dvärgschnauzer. Det har varit ett omfattande 
uppdrag som avslutades med att gruppen sammanställer resultaten som presenteras  i 
samband med årsmötet och på hemsidan. Gruppen består av: 

• Monica Setterlund (sammankallande) 

• Anna Ånstrand 

• Josefine Lundh 

• Sara Bruce 
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4.7 Rallylydnadstävling 
Någon rallylydnadstävling kunde inte arrangeras i år på grund av att inga anmälningar 
gjordes. 
 

5. Information 
 

5.1 Hemsidan 
Under året har hemsidan haft 14 222 besökare vilket är en minskning med cirka 29% och 
80 475 sidvisningar vilket är en minskning med cirka 34 % jämfört med föregående år. Vi 
har idag 90 aktiva uppfödare i vårt register.  
 

Webmaster har jobbat med och skött all uppdatering på hemsidan, förutom uppdatering 
av valphänvisningar som hanterats av Josefine Lundh. 
 

5.2 Sociala medier 
Idag är 2 715 personer anslutna till Dvärgschnauzerringens Facebookgrupp, vilket innebär 
en ökning med cirka 2,5% jämfört med föregående år. Dvärgschnauzerringen har lagt ut 
32 inlägg på Instagram och delat 71 händelser, det sistnämnda är en ökning med drygt 
17%.  För närvarande har vi 1 121 följare vilket är en ökning med 3,5%. 
 

5.3 Medlemstidning 
Den digitala medlemstidningen Dvärgschnauzer har utkommit två gånger under 2025 
med ett nummer på våren, ett dubbelnummer innan årsskiftet. Tidningen skickas per 
mejl till samtliga medlemmar men efter ett styrelsebeslut publiceras tidningen inte 
längre på hemsidan och på sociala medier. För att ta del av innahållet måste man vara 
medlem i Dvärgschnauzerringen. Redaktör för tidningen är Maria Bane. 
 

6. PR 
 

6.1 Stockholms stora hundfest 13 – 14 december 
Dvärgschnauzerringen deltog med monter på Stockholms hundmässa under två dagar. 
Vi deltog även i rasparaden. Montern var mycket välbesökt och vi tackar alla som 

ställde upp och hjälpte till med att bygga, riva samt bemanna montern.   
 

Ansvariga för monter och bemanning var Anne-Marie och Jörgen Arnstad och Frida 
Tjernberg (endast bemanning). 
 

6.2 Shopen 

Shopens utbud finns att se på hemsidan/klubben. Kontaktperson från styrelsen är 
Maria Landergård. 
 

7. Utbildning 

Susanne Swedjebrink från Avelskommittén har deltagit på SKK:s utbildning för 
Avelsfunktionärer, steg 1 och 2.   
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Slutord 

Styrelsen riktar ett stort tack till alla medlemmar som arbetar ideellt för vår ras och vår klubb. 
Kommittéer, arbetsgrupper och funktionärer har lagt ned tid, energi och engagemang för våra 
medlemmar. Vi vill också framföra vårt varmaste tack till de som sponsrat våra aktiviteter och 
arrangemang. 

Till sist tackar avgående styrelse för det gångna verksamhetsåret 202 5 och önskar den 
nya styrelsen lycka till inför kommande år.  

 

 
 

Frida Tjernberg,  
ordförande 

 
 
 

Josefine Cuevas Brodd, 
vice ordförande 

 
 

 

Kerstin Hägglund, 
Ledamot 

 
 

 

Corinne Palm Kullberg,  
Ledamot 
 
 

 

Johanna Winejo-Larsson, 
Ledamot 

 
 

 

Sölvie Linder,  
Ledamot 

 
 

 

Maria Landergård, 
ledamot 
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Resultat- och balansräkning 2025 
RESULTATRÄKNING 

INTÄKTER 2025 2024 

Medlemsavgifter 276 740 291 570 

Uppfödarregister 12 600 15 150 

Sommarläger 27 060 27 910 

Cupen mm 30 900 27 640 

BPH/MH 12 710 1 800 

Övrigt 3 195 1 100 

SUMMA INTÄKTER 363 205 365 170 

 

 

KOSTNADER     2025     2024 

Medlemsavgifter SSPK 89 300 94 800 

Medlemsadministration SKK 38 400 39 200 

Cupen 95 106 94 734 

Sommarläger 53 865 40 373 

Exteriörbeskrivningar  1 950 

BPH/MH 19 799 4 900 

Monter Hundmässa 6 270 3 550 

Aktiviteter 3 790 2 132 

Medlemstidning 1 852 1 894 

Föreläsningar utbildning 14 670 19 161 

Priser, utmärkelser 4 374 4 775 

Förrådshyra  3 317 

Styrelsemöten  41 058 

Årsmöte 950 950 

Reklam, PR  8 063 

Program, data 17 753 9 551 

Uppvaktningar 800  

Övrig administration 10 734 9 314 

SUMMA KOSTNADER 357 663 379 722 

Ränteintäkter 11 307 21 979 

ÅRETS RESULTAT 16 849  7 427 

BALANSRÄKNING  2025-12-31 2024-12-31 

TILLGÅNGAR Interimsfordringar 17 360 14 880 

 Plusgiro 26 848 63 786 

 Sparkonto 128 049 126 742 

 Fasträntekonto 550 000 500 000 

SUMMA TILLGÅNGAR 722 257 705 408 

KAPITAL OCH SKULDER Balanserat resultat 681 508 674 081 

 Årets resultat 16 849 7 427 

SUMMA KAPITAL 698 357 681 508 

 Interimsskulder 23 900 23 900 

SUMMA KAPITAL OCH SKULDER 722 257 705 408 

 J
CB

, J
W

, S
L,

 C
PK

, F
M

T,
 M

L,
 K

H
 —

 P
ow

er
ed

 b
y 

Te
llu

sT
al

k:
 ID

 o
5z

4n
u9





Revisionsberättelse – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 16  

 
 

 

 

Revisionsberättelse 
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Verksamhetsplan 2025 
Allmänna aktiviteter 

• Årsmöte 

Årsmötet kommer att äga rum den 2026-02-15 klockan 13.00. Mötet genomförs digitalt 
via Zoom. I anslutning till årsmötet kommer styrelsens konstituerande möte att 
genomföras. 

• Planeringsmöte för styrelsen 
En arbetshelg för styrelsen kommer att äga rum den 6 – 8 mars med start fredag 
eftermiddag. 

• Årets dvärgschnauzer utställning respektive Årets arbetande hund 
Uppmärksamma och belöna de som är aktiva och tävlar genom att kora Årets 
Utställningshund respektive Årets Arbetande hund inom grenarna lydnad, agility, rally -
lydnad, nosework, freestye, heelwork to music, bruks- samt viltspår. 

• Officiell utställning 

Den 3 – 6 september äger European Dog Show, EDS, rum i Sverige. I samband med detta 
kommer Dvärgschnauzerringen den 3 september att för första gången någonsin att 
arrangera en officiell utställning. Utställningen kommer att äga rum i Ulriksdals Slottspark 
i Stockholm. En arbetsgrupp har bildats inom styrelsen för att anordna utställningen. 
Gruppen består av Josefine Cuevas Brodd, sammankallande, Kerstin Hägglund, Corinne 
Palm Kullberg, Sölvie Linder och Frida Tjernberg.  

• Webbinarier 
Under året kommer vi även att bjuda in till webbinarier vars fokus kommer att vara 
medlemsnytta. 

Avelskommittén 

• Avelskommitténs planer 
– Vår största prioritering är att tillsammans med Hälsogruppen och Mentalgruppen 

sammanställa resultaten av de inskickade enkätsvaren kring hälsa. Arbetet ligger till 
grund för de uppfödarmöten som vi under våren kommer att bjuda in till och som 
omfattar de uppfödare som står på vår ”Uppfödarlista”. Platserna kommer att vara 
samma som tidigare, det vill säga Göteborg, Stockholm och Sundsvall. Dessa 
uppfödarmöten genomfördes första gången 2023 och blev väldigt uppskattade. 
Under hösten sammanfattar vi resultaten från alla möten i ett digitalt möte för 
uppfödarna.  

– Resultaten från hälsoenkäten kommer att redovisas för alla medlemmar via vår 

tidning och på hemsidan. 
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– När arbetet med ovanstående är avklarat avser vi att påbörja ett nytt RAS -arbete 

med ambitionen att detta ska vara klart 2027. 

– Vi kommer att bjuda in till ett antal föreläsningar under året bland annat om 
magrelaterade problem och Porta Cava Shunt, bukspottkörtelinflammation med 
mera. Se mer under Hälsogruppen. Redan den 7 januari anordnade vi en föreläsning 
om hjärtproblematik med Jens Häggström. Tillsammans med Mentalgruppen 
kommer vi dessutom att anordna en föreläsning om Mentalindex för dvärg-
schnauzer.  

– Vi kommer fortsätta att uppdatera DNA-listan och om möjligt ta fram statistik 
genom det inkomna materialet. 

– På förslag från SSPK planeras en särskild Uppfödargrupp att bildas inom ramen för 
rasklubben. Denna kommer mer specifikt att arbeta för att skapa ett gott sam -
arbete mellan uppfödare till exempel genom att anordna lokala uppfödar träffar, 
förmedla mentorskap och vid behov även arrangera exteriörbeskrivningar för 
enskilda uppfödare. 

– Uppfödarbladet kommer även fortsättningsvis att skickas digitalt  

• Hälsogruppens planer 
– Fortsätta arbetet med hälsoenkäten som ska skickas ut till dvärgschnauzerägare (ej 

uppfödare då de redan har svarat på enkäten).  
– Sammanställa hälsoenkäten och presentera och diskutera resultaten under 

uppfödarmöten. 
– Vara med och arrangera uppfödarmöten tillsammans med Avelskommittén.  
– Vara med och anordna ett webbinarium om hjärtsjukdomar tillsammans med 

Avelskommittén. 
– Vara med och anordna ett webbinarium om magen med fokus på bukspottkörteln, 

Porta cava shunt och hur allt hänger samman med magen.  
– Följa eventuell forskning som pågår om tänder på dvärgschnauzer.   

• Mentalitetsgruppens planer 
– Vi planerar att i samarbete med lokala klubbar arrangera två MH och två BPH under 

2026. 
– Tillsammans med SSPK hoppas vi kunna anordna en Korning där dvärgschnauzer har 

företräde.  
– Vi planerar att under året informera om MH, BPH och Korning i Uppfödarbladet, i 

medlemstidningen, på hemsidan och på våra sociala medier.  
– Vi kommer aktivt att arbeta för att uppmuntra både ägare och uppfödare att låta sina 

hundar delta i MH alternativt BPH.  
– Vi planerar att hålla 6 protokollförda digitala möten under 2026.  
– Vi ska upprätta en lathund för vårt arbete vilket kommer att göra det lättare för nya 

representanter att sätta sig in i mentalgruppens arbete och vilka kontaktvägarna är.  
– Satsningen på att fler uppfödare ska genomföra MH eller BPH beskrivningar, i första 

hand på sina avelsdjur, kommer att fortsätta med olika stimulanspaket t ex reducerat 
pris och diplom. 
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Aktivitetskommittén 

Kommitténs aktiva medlemmar bör vara minst fem och max sex personer.  

• Cupen 
Helgen den 9 – 10 maj kommer vi att genomföra Cupen på Herrfallets Camping utanför 
Arboga. Arbetande grenarna kommer att arrangeras under lördagen och utställningen 
under söndagen. 

• Rallylydnad 
Klubben har för avsikt att arrangera officiella tävlingar i rallylydnad, nybörjarklass och 
fortsättningsklass. 

• Lokalombud 
Samla, hjälpa och motivera lokalombuden att ordna aktiviteter . 

• Sommarläger 
Sommarlägret planeras till den 20 – 23 augusti på Herrfallets camping utanför Arboga.   

• Trickhund 

Fortsätta att arrangera och driva Trickhund och göra mer reklam för aktiviteten.  

PR & Information  

• Monter på rastorget på Stockholms hundmässa. Deltagandet anordnas av en grupp inom 
Aktivitetskommittén. 

• Arbetet med att förvalta och vidareutveckla hemsidan sker löpande.  

• Två nummer av vår digitala Medlemstidning kommer att ges ut – ett nr på våren och ett 
på hösten. 

• I direkt anslutning till årsmötet kommer en digital folder rörande årets läger att skickas 
ut både till befintliga medlemmar och övriga dvärgschnauzerägare via sociala medier. 
Detta för att ge bättre framförhållning i sommarplaneringen.  
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Rambudget 2026  
 

RAMBUDGET 2026 2026 2025 

TYP AV INTÄKT INTÄKTER INTÄKTER DEL-
SUMMA 

% AV 
TOTAL 

INTÄKTER DEL-
SUMMA 

% AV 
TOTAL 

GEMENSAMMA Medlemsavgifter 280 000   290 000   

Ränteintäkter 12 000   20 000    

 EDS, utställning 69 000 361 000 75% 0 310 000 76% 

AVELSKOMMITTÉN Uppfödarlista 20 000   20 000   

Exteriörbeskrivning 4 000   3 000   

Föreläsningar 0   2 000   

 MH/BPH 12 000 36 000 7% 0 25 000 6% 

AKTIVITETSKOMMITTÉN Sommarläger 35 000   30 000   

Cupen 40 000   30 000   

Rallylydnadstävling 10 000 85 000 18% 15 000 75 000 18% 

SUMMA RÖRELSEINTÄKTER 482 000  100% 410 000  100% 

 

RAMBUDGET 2026 2026 2025 

TYP AV KOSTNAD KOSTNADER KOST-
NADER 

DEL-
SUMMA 

% AV 
TOTAL 

KOST-
NADER 

DEL-
SUMMA 

% AV 
TOTAL 

GEMENSAMMA Årsmöteskostnader -1 000   -1 000   

Styrelsemöte -45 000   -40 000   

Fullmäktige SSPK -10 000   -10 000   

Medlemsavgifter SSPK -90 000   -95 000   

Medlemsavgifter SKK -36 000   -36 000   

Utbildningar -20 000   -20 000   

Hyra förråd -4 800   -4 800   

Programvaror data -20 000   -10 000   

Försäkring, bank, kontor -1 000   -5 000   

 EDS, utställning -69 000 -296 800 55% 0 -223 800 47% 

AVELSKOMMITTÉN Föreläsningar -5 000   -10 000   

Uppfödarmöte -25 000   -20 000   

Exteriörbeskrivningar -4 000   -3 000   

Bidrag mentalitet -22 000   -30 000   

Avelskommittén -5 000   -5 000   

 MH/BPH -12 000 -73 000 13% 0 -68 000 14% 

AKTIVITETSKOMMITTÉN Sommarläger -60 000   -60 000   

Lokalombud -10 000   -10 000   

Aktivitetskommittén -5 000   -5 000   

Cupen -80 000   -80 000   

Rallylydnadstävling -10 000   -10 000   

Priser, utmärkelser -10 000 -175 000 32% -10 000 -175 000 37% 

PR Monter Hundmässa 0   -10 000 -10 000 2% 

SUMMA RÖRELSEKOSTNADER -544 800  100% -476 800  100% 

RESULTAT -62 800   -66 800   
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Valberedningens 
förslag till styrelse 2026 

Valberedningen 

Paola Sommar, sammankallande, Therese Gustafsson, Catarina Rosendahl.  

Valberedningen lämnar följande förslag inför årsmötet 2026 

Valberedningen föreslår att antalet valda ledamöter ska vara sex (oförändrat)  exklusive ordf. 
Valberedningen föreslår att antalet valda suppleanter ska vara två. 

Val av ordförande och ledamöter 
Ordförande Josefine Cuevas Brodd, nyval 1 år 

Ordinarie ledamöter 
Corinne Palm Kullberg, omval 2 år 
Sölvie Linder, omval 2 år 
Frida Tjernberg, nyval 2 år 

Val av suppleanter 

Suppleant 1, Åsa Larsson, omval 1 år 
Suppleant 2, Monica Setterlund, nyval 1 år 

Övriga ledamöter med 1 år kvar av mandattiden 
Ledamot Johanna Winejo-Larsson 
Ledamot Kerstin Hägglund 
Ledamot Maria Landergård 

Adjungerad som kassör (väljs vid styrelsens konstituerande möte) 
Lars Appelin, 1 år 

 

Valberedningen föreslår två ordinarie revisorer och två revisorssuppleanter.  

Val av ordinarie revisorer 

Susanne Gerebring, sammankallande, omval 1 år  

Susan Samuelsson, ordinarie, omval 1 år 

Val av revisorssuppleanter 

Yvonne Elofsson, omval 1 år  
Stefan Svennefelt, omval 1 år 

Val av valberedningen 

Nuvarande valberedning står till förfogande även 2026 vilket innebär följande nominerade: 
Paola Sommar (sammankallande), omval 1 år 
Catarina Rosendahl, omval 2 år 
Therese Gustafsson, har 1 år kvar av mandattiden  
 

Presentation av den nyvalda suppleanten i styrelsen som bilaga. 
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Presentation av föreslagen 
förtroendevald 

 

 

PRESENTATION MONICA SETTERLUND 

 

Jag är 52 år och bor i Borlänge med mina två vita 
dvärgschnauzerkillar men har även dotterns svarta ds 
kille en hel del. Har två vuxna barn, dottern bor i 
samma stad och sonen bor sedan många år i Spanien.  

Jobbar natt som sjuksköterska på 1177, vilket 
ger ett logiskt intresse även för hundars sjukdomar, 
mentalitet och anatomi, naturligtvis särskilt inom 
våra raser. 

Har ett stort intresse för avel, att tänka 
långsiktigt för rasens bästa. Tar alla möjligheter som 
ges att lyssna på föreläsningar och utbildningar i olika 
områden. Utbildningsmässigt har jag en 
universitetsutbildning i Hundens beteendebiologi, 
har flera friskvårdsutbildningar och är 
hundgyminstruktör.  

Har haft dvärgschnauzer i snart 10 år men min 
första tävlingshund är Björn Ferry, 6 år. Vi är aktiva 
inom flera grenar; nosework, utställning, viltspår och rallylydnad. Älskar att träna och tävla 
ihop med killarna och se deras glädje i aktiviteterna. Tillbringar även mycket tid i skog och 
natur tillsammans. 

Har suttit i flera styrelser genom åren, både inom idrotts- och hundvärlden, som 
ledamot och som sekreterare. Nu sitter jag sedan ett par år i DalaMitts noseworkförening 
och som revisor i STHK, Svenska Hundtrickklubben. 
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Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026  


 
 


 


 


 


 


 


 


Material till 
Dvärgschnauzerringens 


årsmöte den 15 februari 2026 


 
Vi välkomnar dig att delta och att du gör din röst hörd vid mötet som 


sker digitalt via Zoom. 
 


Välkommen! 
Dvärgschnauzerringens styrelse 


 
 
 
 
 
 
 
 


Ett tips till dig som vill ha flera dokument öppna parallellt är att duplicera 
webbläsarens flik som visas nedan. Högerklicka på fliken och välj duplicera flik. 
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Innehåll 
 


 


Kallelse 
Senast 21 dagar före årsmötet ska kallelsen presenteras för medlemmarna. 


Detta har skett via hemsidan, sociala medier och medlemstidning.  


 


Dagordning 
Agendan för årsmötet. 


 


Verksamhetsberättelse 
Redovisning i text om aktiviteter som genomförts under 2025. 


 


Resultat‐ och balansräkning 2025 
 


Revisionsberättelse 
Redovisning i siffror över Dvärgschnauzerringens intäkter och kostnader för 


aktiviteterna 2025 i jämförelse med föregående år.   


 


Verksamhetsplan 
I verksamhetsplanen för 2026 har styrelsen formulerat aktiviteter som de 


önskar ska genomföras inom Dvärgschnauzerringen under det kommande 


året. Årsmötet beslutar om bifall eller avslag till styrelsens verksamhetsplan.  


 


Rambudget 
Verksamhetsplanens kostnader i siffror med fördelning i % mellan kostnadsslagen. 


 


Valberedningens förslag till styrelse & revisorer 
Här redovisas valberedningens förslag till ny styrelse med nyval respektive 


fyllnadsval av ledamöter och suppleanter samt ordförande. Mandat -


tiderna är ett år för ordförande, två år för ledamöter och ett år för 


suppleanter. Valberedningens förslag redovisas separat. 


 


Bilagor 
Presentation av förslag till nya styrelsemedlemmar.  
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Kallelse 
Dvärgschnauzerringens årsmöte den 15 februari 2026 klockan 13:00. 


 
Föranmälan krävs för att vi ska kunna skicka ut en länk till mötet som sker via 
Zoom. Senast måndagen den 9 februari behöver vi din anmälan i formuläret 


du hittar här (eller på hemsidan) där du anger namn och medlemsnummer. Du 
hittar ditt medlemsnummer genom att logga in på mittskk.se. 


 
Samtliga årsmöteshandlingar kommer att presenteras på hemsidan. Motion 
som medlem önskar få behandlad vid ordinarie årsmöte ska skriftligen och 


undertecknad lämnas till styrelsen senast 6 veckor före årsmötet , det vill säga 
senast söndagen den 4 januari. 


 


Välkommen! 
Dvärgschnauzerringens styrelse 



https://forms.gle/AQVmRRNRvNT39H9H9

https://www.mittskk.se/
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Dagordning 
Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026‐02-15 (digitalt via Zoom) 


 


1 Årsmötet öppnas av styrelsens ordförande, vice ordförande eller någon annan person 
som styrelsen utsett 


2 Godkännande av röstlängden 


3 Val av ordförande för årsmötet 


4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 


5 Val av två justerare som tillsammans med mötesordförande ska justera protokollet . 
Även val av två rösträknare ska ske. 


6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom för de personer som avses i §7 moment 7 i 
stadgarna 


7 Frågan om medlemmarna blivit stadgeenligt kallade 


8 Fastställande av dagordningen 


9 Redovisning av föregående verksamhetsår:  


 A  Styrelsens verksamhetsberättelse med redogörelse för arbetet med avelsfrågor 


 B  Balans‐ och resultatredovisning 


 C  Revisorernas berättelse 
10 Fastställande av balans‐ och resultaträkning samt beslut om  disposition av det 


ekonomiska resultatet 
11 Styrelsens rapport om uppdrag från föregående årsmöte 


12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 


13  Beslut om styrelsens förslag till:  


A  Verksamhetsplan 


B  Ersättning och eventuella arvoden till förtroendevalda  


C  Medlemskategorier och medlemsavgifter för kommande verksamhetsår 


D  Rambudget 
14 Beslut om antal ledamöter och suppleanter i styrelsen 
15 Val av ordförande, ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §9 i stadgarna samt 


beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. Valbara är de kandidater som 
nominerats i enlighet med §8 i stadgarna 


16 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt §10 i stadgarna 


17 Val av valberedning enligt §11 i stadgarna 


18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14 – 17 ovan 


19 Beslut om: 
A  Ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet (propositioner)  


B Motioner enligt punkt 8. Ärenden som inte handlagts enligt punkt 8 kan tas upp till 
diskussion med inte till beslut 


20 Årsmötet avslutas av styrelsens ordförande eller, om denne inte är närvarande av 
årsmötets ordförande 
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Verksamhetsberättelse 2025 


Innehåll 


1 Styrelse och funktionärer 


2 Allmän information 


3 Avelskommittén 


4 Aktivitetskommittén 


5 Information 


6 PR 


7 Utbildning 


Slutord 
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1 Styrelse och funktionärer 
 


1.1 Styrelsens sammansättning 
Ordförande   Frida Tjernberg 
Vice ordförande   Josefine Cuevas Brodd 
Kassör (adjungerad)  Lars Appelin 
Sekreterare   Kerstin Hägglund 
Ledamot   Corinne Palm Kullberg 
Ledamot   Johanna Winejo-Larsson 
Ledamot   Maria Landergård 
Ledamot   Sölvie Linder 
Suppleant   Åsa Larsson 
Suppleant   Camilla Nilsson 


 


1.2 Arbetsutskott (AU) 
Frida Tjernberg, ordförande  


Josefine Cuevas Brodd, vice ordförande 


Kerstin Hägglund, sekreterare 
 


1.3 Övriga funktioner under verksamhetsåret  
 


Revisorer 
Susanne Gerebring, ordinarie och sammankallande 
Susan Samuelsson, ordinarie 
Yvonne Elofsson, suppleant 
Stefan Svennefelt, suppleant 


 


Valberedning 
Paola Sommar, sammankallande 
Therese Gustafsson 
Catharina Rosendahl 


 


Avelskommittén 
Maria Landergård, sammankallande 
Corinne Palm Kullberg 
Maria Stelin 
Susanne Swedjebrink 


 


Arbetsgrupp Hälsa 
Bisse Falk, sammankallande  
Sussie Andreasson Weiszbach 
Åsa Lundmark 
Camilla Nilsson, från 2025-08-01 


 


Arbetsgrupp Mentalitet  
Ewa Highland 
Eva Medin  
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Aktivitetskommittén 
Johanna Winejo-Larsson, sammankallande 
Josefine Cuevas Brodd 
Sara Bruce 


 


Lokalombud 
Cajsa Pedersen, Eskilstuna 
Christina Carlestav, Hallsberg med omnejd 
Emma Spiris, Örebro 
EvaLena Peterson, Östersund 
Jennie Bergstrand, Umeå 
Johanna Winejo-Larsson, Eskilstuna  
Josefine Cuevas Brodd, Eskilstuna  
Jörgen och Anne-Marie Arnstad, Stockholm 
Lena Norman, Småland 
Liz och Paul Hoffman, Västerås 
Susanne Sörensen, Oxelösund 
Sara Bruce, Eskilstuna 
Theres Björklund, Stockholm 


 


Cupen 
Frida Tjernberg 


Johanna Winejo-Larsson 


Josefine Cuevas Brodd 


Sölvie Linder 
 


Valphänvisning 
Josefine Lundh 


 


Omplacering 
Jenny Söderberg 


 


Shopen 
Maria Landergård 


 


Uppfödarregistret 
Jenny Söderberg 


 


Webbredaktion 
Jenny Söderberg 


 


Redaktion medlemstidningen Dvärgschnauzer och Uppfödarbladet 
Maria Bane 


 


Ansvarig utgivare för Dvärgschnauzerringens publikationer 
Frida Tjernberg 


 


 


  







Verksamhetsberättelse 2025 – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 9  


2 Allmän information 
 


2.1 Medlemsantal 
Dvärgschnauzerringen hade per 2025-12-01, 991 antal medlemmar, (jfr med   
2024, 1033 medlemmar), varav 895 är aktiva och fullbetalande, 43 är familjemedlemmar, 
14 är valpköpare, 4 är ständiga medlemmar, 15 extra medlemmar, 4 är medlemmar från 
utlandet och 16 har dubbelt medlemskap. Ansvarig för medlemsregistret och 
medlemslistorna var Svenska Kennelklubben 
 


2.2 Ekonomi 
Bokslut med resultat‐ och balansräkning redovisas i separata avsnitt. 
 


2.3 Sammanträden 


Årsmötet hölls via Zoom 2025-02-23. Under verksamhetsåret 2025 har vi har 
styrelsen haft 12 protokollförda sammanträden inklusive det konstituerande samt 
även haft 3 protokollförda AU-möten. Alla möten har varit digitala med resultat‐ och 
balansräkning redovisas i separata avsnitt. 
 


2.4 Årets dvärgschnauzer - utställning 
I år har vi fått in 63 anmälningar till Årets Utställningshund. Anmälningarna är fördelade 
på 5 valpar, 11 juniorer, 38 vuxna, 2 veteraner, 3 avelsgrupper och 4 uppfödargrupper. 
Vinnarna presenteras i anslutning till årsmötet 2026-02-15 och därefter på hemsidan.   
 


2.5 Årets dvärgschnauzer - arbetande 
I år har det kommit totalt 54 anmälningar till Årets Arbetande hund fördelade på 11 
Årets arbetande guldhund, 14 nosework, 8 agility, 11 rallylydnad, 3 viltspår, 5 
lydnad och 2 bruks. Vinnarna presenteras i anslutning till årsmötet den 2026 -02-15 
och därefter på hemsidan. 


2.6 Valphänvisning 
Under 2025 har det på hemsidans valphänvisning publicerats 30 väntande och 32 
födda kullar. 
 


2.7 Övrigt 
Elva delegater representerade Dvärgschnauzerringen vid SSPKs fullmäktigemöte som 
genomfördes 2025-03-23 i SKKs lokaler i Rotebro. 
 


3 Avelskommittén övergripande 
Avelskommittén har ett övergripande ansvar för samarbetet med Hälso gruppen och 
Mentalgruppen. Det gäller i första hand planering av föreläsningar och webbinarier men i 
viss mån även arbetet i de olika grupperna. 
 


3.1 Avelskommittén (AK) 


• Vi har haft egna möten en gång per månad förutom under sommarmånaderna. När det 


funnits behov har vi även haft möten tillsammans med Hälso- och Mentalgrupperna. I 


år har särskilt fokus legat på att tillsammans med Hälsogruppen göra hälsoenkäter , 


dels till uppfödare och dels till medlemmar. 
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• Vi har anordnat förläsningar och webbinarier 


– 2025-01-29 med Sara Molin: Reproduktion 


– 2025-03-04 med Annika Forsberg: Agria Breed Profile, hur den läses och om de 


hos dvärgschnauzern tio vanligaste sjukdomarna och dess utveckling 


– 2025-04-23 med Sara Molin och tillsammans med SSPK: Kastration 


– 2025-11-27 tillsammans med SSPK och Schnauzerringen: Tillgång och efterfrågan 


på valpar 


• Anordnat BPH med Mentalgruppen på Hundudden i Stockholm 2025-05-03, 10 anmälda 


• Maria Landergård har initierat ett kommande samarbete med SSPK:s Jan Hockart om 


att införa ”Mentalindex” för Dvärgschnauzer.  


• Deltagit i Uppfödarträffar den 11.1 och 29.9 i Stockholm och i Skåne.  


• Maria Stelin har förnyat och uppdaterat DNA listan.  


• Susanne Swedjebrink har lämnat in en rapport över den nya Ögonpolicyn. 


• Vår digitala ”tidning” Uppfödarbladet har utkommit med två nummer, ett i början av 


januari och ett i december. Ansvariga för Uppfödarbladet är Corinne Palm Kullberg och 


Susanne Swedjebrink. Maria Bane är redaktionellt ansvarig.  


• AK har även besvarat mejl och telefonsamtal om olika avelsfrågor.  


3.2 Hälsogruppen  
Ledamöter har varit Sussie Andreasson Weiszbach, Bisse Falk, Åsa Lundmark  


och från augusti även Camilla Nilsson. 


• Gruppen har arbetat med att ta fram och genomföra en hälsoenkät till upp födarna 


med ingående frågor om hälsan på dvärgschnauzer. Alla medlemmar kommer också 


att få besvara enkäten senast i februari.  


• Hade ett fysiskt möte under två dagar utanför Göteborg där Sussie  Andreasson 


Weiszbach, Åsa Lundmark och Bisse Falk deltog. 


• Haft åtta telefonmöten där vi diskuterat hälsoläget för dvärgschnauzer.  


• Haft fem digitala möten med Avelskommittén då någon av hälsogruppens medlemmar 


varit närvarande. 


• Den 2025-02-03 övergick ögonspeglingsresultaten till det europeiska ECVO-intyget för 
alla SKK-anslutna raser. Detta innebär att även diagnoserna benämns lite  annorlunda 
nu.  


• Ingen dvärgschnauzer diagnosticerades med PRA under 2025 och endast fyra har tre 
olika former av katarakt, vilket innebär att man inte får avla på dessa hundar.  


3.3 Mentalgruppen 


Mentalgruppen har under 2025 bestått av Ewa Highland, sammankallande och  Eva Medin.  


• Vi har haft åtta, varav sex protokollförda, möten samt deltagit i två möten med    
avelskommittén. 


• En hel del tid har gått åt att sätta sig in i rutiner och få kommunikationen att    
fungera. Ännu fungerar inte alla dessa delar till fullo.  
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• Dvärgschnauzerringen har genom Mentalgruppen arrangerat fyra mentalbeskriv -
ningar: 


– Stockholm 2025-05-23 


– Enköping tillsammans med Rottweilerklubben 2025-06-06 


– Sölvesborg 2025-04-13 


– Mjölby tillsammans med SSPK 2025-08-17. 


• 105 dvärgschnauzrar har beskrivits under året, att jämföra med 83 under  2024 och 
118 under 2023. 


• 20 bidrag har under året betalats ut för genomförda mentalbeskrivningar.  
 


4. Aktivitetskommittén  
 


4.1  Cupen      
I år genomförde Dvärgschnauzerringen sin årliga inofficiella utställning och tävlingar i 
arbetande grenar i Vilsta, Eskilstuna, med dubbelarrangemang tillsammans med SSPK och 
övriga rasklubbar inom SSPK. Domare vid utställningen var Bernardo Büchner Reggazzoni, 
rasspecialist från Uruguay men boende i Tyskland. Antalet anmälda hundar till 
utställningen var 100 (+1). 
  


Förutom vanliga utställningsklasserna gick det att tävla i ”Bästa huvud”, ”Bästa  rörelse”, 
”Bästa par”, ”Barn med hund”, ”Bäst trimmade hund” och ”Juniorhandling”.  Rookie-
utställningen dömdes av Boel Niklasson. Det arrangerades även ringträningar, tävlingar i 
tunnelrace och ”prova på” i agility och rallylydnad. Vi hade en gemensam tacobuffé på 
lördagskvällen. 
 


I de arbetande grenarna tävlades det inofficiellt i lydnad (13 startande), rallylydnad (23 
startande) och agility (31 startande). Vi korade även BIW (Best In Work, 12 anmälda) som 
motsvarighet till utställningens BIS. Ingemar Elfström dömde lydnad, Katarina Strömberg 
rallylydnad och Lena Dyrsmeds agility.  
 


Priser till våra vinnare skänktes av SSPK, Salong Broddways, POW Petfood  Vom og Hunde-
mat, AniCura. Möller Bil, Västerås samt Schnauzi-Hero’s vandringspris. Tack för de fina 
priserna.  
 


Stort tack till alla er som hjälpt till att arrangera och genomföra denna helg!  
 


4.2 Lokalombuden       
Dvärgschnauzerringens lokalombud är organiserade inom Aktivitetskommittén och vi 
arbetar för att utöka antalet lokalombud och få fler aktiviteter i de olika lands ändarna.   
Vi har idag 14 verksamma lokalombud som står listade på hemsidan. 
 


Vi har tagit fram möjligheten för aktiva lokalombud att få en väst/tröja med Dvärg -
schnauzerringens logotyp samt ordet Lokalombud för synlighet.  
– Västerås: Första söndagen i varje månad under hela 2025 har Liz och Paul Hoffmann 


arrangerat dvärgschnauzerpromenader i Västerås, totalt 12 promenader. 
– Nyköping/Oxelösund: Susanne Sörensen har en söndag i varje månad ordnat 


promenader med fika varav en gång med grillning.  Totalt 12 promenader.  
– EvaLena Peterson har ordnat 7 promenader under året  
– Josefine Cuevas Brodd och Johanna Winejo-Larsson har haft en välbesökt aktivitets-


träff i Eskilstuna. 
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4.3 Trickhund – Dvärgschnauzerringens utmaning 
Dvärgschnauzerringens utmaning Trickhund är en inofficiell aktivitetsutmaning i fyra 
svårighetsnivåer. Dessa förvärvas genom att  deltagaren visar filmer när hunden utför 
förutbestämda trick på de olika nivåerna. Tanken med utmaningen är att uppmuntra till 
aktivitet och samarbete mellan hund och ägare. Trickhund är en individuell fortlöpande  
aktivitet utan tidsbegränsning och kan tas i vilken takt deltagaren önskar,  det är ingen 
tävling. Aktiviteten är online och deltagaren behöver ett Facebookkonto för att delta.  
 


En grupp har tillsatts för att driva och godkänna Trickhund. Gruppen består av: 


• Johanna Winejo-Larsson  


• Josefine Cuevas Brodd 


• Sara Bruce (Listor och diplom) 


• Lena Norman 


• Monica Setterlund 


• Cajsa Pedersen 


• Ulrika Sörlid 
 


4.4 Sommarläger 2025 
Ett sommarläger genomfördes vid Herrfallets Camping utanför Arboga 2025 -09-04 – 
2025-09-07. Totalt deltog 30 antal ekipage. För planering och arbete under lägret 
ansvarade en lägergrupp bestående av: 


• Johanna Winejo-Larsson  


• Josefine Cuevas Brodd 


• Sara Bruce 


• Cajsa Pedersen 


• Sölvie Linder 
 


Vi hade fem ideella instruktörer och följande inhyrda instruktörer: Ingela Bobits 
(Hoopers, rallylydnad, förevisningar, balansboll, hundens signaler), Franziska Leidinger 
(veterinär, säsongens faror) samt Laila Green (nosework). 
 


4.5 Monter Stockholms Hundmässa 
Vi har haft en monter under båda dagarna på mässan samt tillsatt en grupp för att 
planera och bygga montern. Gruppen består av: 


• Anne-Marie Arnstad 


• Jörgen Arnstad  


• Jenny Sandberg 
 


4.6 Årets Dvärgschnauzer 
En arbetsgrupp av medlemmar har tillsatts för att kontrollräkna alla inskickade bidrag och 
samtidigt utvärdera statuterna för Årets Dvärgschnauzer. Det har varit ett omfattande 
uppdrag som avslutades med att gruppen sammanställer resultaten som presenteras  i 
samband med årsmötet och på hemsidan. Gruppen består av: 


• Monica Setterlund (sammankallande) 


• Anna Ånstrand 


• Josefine Lundh 


• Sara Bruce 
  







Verksamhetsberättelse 2025 – Dvärgschnauzerringens årsmöte 2026 13  


4.7 Rallylydnadstävling 
Någon rallylydnadstävling kunde inte arrangeras i år på grund av att inga anmälningar 
gjordes. 
 


5. Information 
 


5.1 Hemsidan 
Under året har hemsidan haft 14 222 besökare vilket är en minskning med cirka 29% och 
80 475 sidvisningar vilket är en minskning med cirka 34 % jämfört med föregående år. Vi 
har idag 90 aktiva uppfödare i vårt register.  
 


Webmaster har jobbat med och skött all uppdatering på hemsidan, förutom uppdatering 
av valphänvisningar som hanterats av Josefine Lundh. 
 


5.2 Sociala medier 
Idag är 2 715 personer anslutna till Dvärgschnauzerringens Facebookgrupp, vilket innebär 
en ökning med cirka 2,5% jämfört med föregående år. Dvärgschnauzerringen har lagt ut 
32 inlägg på Instagram och delat 71 händelser, det sistnämnda är en ökning med drygt 
17%.  För närvarande har vi 1 121 följare vilket är en ökning med 3,5%. 
 


5.3 Medlemstidning 
Den digitala medlemstidningen Dvärgschnauzer har utkommit två gånger under 2025 
med ett nummer på våren, ett dubbelnummer innan årsskiftet. Tidningen skickas per 
mejl till samtliga medlemmar men efter ett styrelsebeslut publiceras tidningen inte 
längre på hemsidan och på sociala medier. För att ta del av innahållet måste man vara 
medlem i Dvärgschnauzerringen. Redaktör för tidningen är Maria Bane. 
 


6. PR 
 


6.1 Stockholms stora hundfest 13 – 14 december 
Dvärgschnauzerringen deltog med monter på Stockholms hundmässa under två dagar. 
Vi deltog även i rasparaden. Montern var mycket välbesökt och vi tackar alla som 


ställde upp och hjälpte till med att bygga, riva samt bemanna montern.   
 


Ansvariga för monter och bemanning var Anne-Marie och Jörgen Arnstad och Frida 
Tjernberg (endast bemanning). 
 


6.2 Shopen 


Shopens utbud finns att se på hemsidan/klubben. Kontaktperson från styrelsen är 
Maria Landergård. 
 


7. Utbildning 


Susanne Swedjebrink från Avelskommittén har deltagit på SKK:s utbildning för 
Avelsfunktionärer, steg 1 och 2.   
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Slutord 


Styrelsen riktar ett stort tack till alla medlemmar som arbetar ideellt för vår ras och vår klubb. 
Kommittéer, arbetsgrupper och funktionärer har lagt ned tid, energi och engagemang för våra 
medlemmar. Vi vill också framföra vårt varmaste tack till de som sponsrat våra aktiviteter och 
arrangemang. 


Till sist tackar avgående styrelse för det gångna verksamhetsåret 202 5 och önskar den 
nya styrelsen lycka till inför kommande år.  


 


 
 


Frida Tjernberg,  
ordförande 


 
 
 


Josefine Cuevas Brodd, 
vice ordförande 


 
 


 


Kerstin Hägglund, 
Ledamot 


 
 


 


Corinne Palm Kullberg,  
Ledamot 
 
 


 


Johanna Winejo-Larsson, 
Ledamot 


 
 


 


Sölvie Linder,  
Ledamot 


 
 


 


Maria Landergård, 
ledamot 
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Resultat- och balansräkning 2025 
RESULTATRÄKNING 


INTÄKTER 2025 2024 


Medlemsavgifter 276 740 291 570 


Uppfödarregister 12 600 15 150 


Sommarläger 27 060 27 910 


Cupen mm 30 900 27 640 


BPH/MH 12 710 1 800 


Övrigt 3 195 1 100 


SUMMA INTÄKTER 363 205 365 170 


 


 


KOSTNADER     2025     2024 


Medlemsavgifter SSPK 89 300 94 800 


Medlemsadministration SKK 38 400 39 200 


Cupen 95 106 94 734 


Sommarläger 53 865 40 373 


Exteriörbeskrivningar  1 950 


BPH/MH 19 799 4 900 


Monter Hundmässa 6 270 3 550 


Aktiviteter 3 790 2 132 


Medlemstidning 1 852 1 894 


Föreläsningar utbildning 14 670 19 161 


Priser, utmärkelser 4 374 4 775 


Förrådshyra  3 317 


Styrelsemöten  41 058 


Årsmöte 950 950 


Reklam, PR  8 063 


Program, data 17 753 9 551 


Uppvaktningar 800  


Övrig administration 10 734 9 314 


SUMMA KOSTNADER 357 663 379 722 


Ränteintäkter 11 307 21 979 


ÅRETS RESULTAT 16 849  7 427 


BALANSRÄKNING  2025-12-31 2024-12-31 


TILLGÅNGAR Interimsfordringar 17 360 14 880 


 Plusgiro 26 848 63 786 


 Sparkonto 128 049 126 742 


 Fasträntekonto 550 000 500 000 


SUMMA TILLGÅNGAR 722 257 705 408 


KAPITAL OCH SKULDER Balanserat resultat 681 508 674 081 


 Årets resultat 16 849 7 427 


SUMMA KAPITAL 698 357 681 508 


 Interimsskulder 23 900 23 900 


SUMMA KAPITAL OCH SKULDER 722 257 705 408 
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Verksamhetsplan 2025 
Allmänna aktiviteter 


• Årsmöte 


Årsmötet kommer att äga rum den 2026-02-15 klockan 13.00. Mötet genomförs digitalt 
via Zoom. I anslutning till årsmötet kommer styrelsens konstituerande möte att 
genomföras. 


• Planeringsmöte för styrelsen 
En arbetshelg för styrelsen kommer att äga rum den 6 – 8 mars med start fredag 
eftermiddag. 


• Årets dvärgschnauzer utställning respektive Årets arbetande hund 
Uppmärksamma och belöna de som är aktiva och tävlar genom att kora Årets 
Utställningshund respektive Årets Arbetande hund inom grenarna lydnad, agility, rally -
lydnad, nosework, freestye, heelwork to music, bruks- samt viltspår. 


• Officiell utställning 


Den 3 – 6 september äger European Dog Show, EDS, rum i Sverige. I samband med detta 
kommer Dvärgschnauzerringen den 3 september att för första gången någonsin att 
arrangera en officiell utställning. Utställningen kommer att äga rum i Ulriksdals Slottspark 
i Stockholm. En arbetsgrupp har bildats inom styrelsen för att anordna utställningen. 
Gruppen består av Josefine Cuevas Brodd, sammankallande, Kerstin Hägglund, Corinne 
Palm Kullberg, Sölvie Linder och Frida Tjernberg.  


• Webbinarier 
Under året kommer vi även att bjuda in till webbinarier vars fokus kommer att vara 
medlemsnytta. 


Avelskommittén 


• Avelskommitténs planer 
– Vår största prioritering är att tillsammans med Hälsogruppen och Mentalgruppen 


sammanställa resultaten av de inskickade enkätsvaren kring hälsa. Arbetet ligger till 
grund för de uppfödarmöten som vi under våren kommer att bjuda in till och som 
omfattar de uppfödare som står på vår ”Uppfödarlista”. Platserna kommer att vara 
samma som tidigare, det vill säga Göteborg, Stockholm och Sundsvall. Dessa 
uppfödarmöten genomfördes första gången 2023 och blev väldigt uppskattade. 
Under hösten sammanfattar vi resultaten från alla möten i ett digitalt möte för 
uppfödarna.  


– Resultaten från hälsoenkäten kommer att redovisas för alla medlemmar via vår 


tidning och på hemsidan. 
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– När arbetet med ovanstående är avklarat avser vi att påbörja ett nytt RAS -arbete 


med ambitionen att detta ska vara klart 2027. 


– Vi kommer att bjuda in till ett antal föreläsningar under året bland annat om 
magrelaterade problem och Porta Cava Shunt, bukspottkörtelinflammation med 
mera. Se mer under Hälsogruppen. Redan den 7 januari anordnade vi en föreläsning 
om hjärtproblematik med Jens Häggström. Tillsammans med Mentalgruppen 
kommer vi dessutom att anordna en föreläsning om Mentalindex för dvärg-
schnauzer.  


– Vi kommer fortsätta att uppdatera DNA-listan och om möjligt ta fram statistik 
genom det inkomna materialet. 


– På förslag från SSPK planeras en särskild Uppfödargrupp att bildas inom ramen för 
rasklubben. Denna kommer mer specifikt att arbeta för att skapa ett gott sam -
arbete mellan uppfödare till exempel genom att anordna lokala uppfödar träffar, 
förmedla mentorskap och vid behov även arrangera exteriörbeskrivningar för 
enskilda uppfödare. 


– Uppfödarbladet kommer även fortsättningsvis att skickas digitalt  


• Hälsogruppens planer 
– Fortsätta arbetet med hälsoenkäten som ska skickas ut till dvärgschnauzerägare (ej 


uppfödare då de redan har svarat på enkäten).  
– Sammanställa hälsoenkäten och presentera och diskutera resultaten under 


uppfödarmöten. 
– Vara med och arrangera uppfödarmöten tillsammans med Avelskommittén.  
– Vara med och anordna ett webbinarium om hjärtsjukdomar tillsammans med 


Avelskommittén. 
– Vara med och anordna ett webbinarium om magen med fokus på bukspottkörteln, 


Porta cava shunt och hur allt hänger samman med magen.  
– Följa eventuell forskning som pågår om tänder på dvärgschnauzer.   


• Mentalitetsgruppens planer 
– Vi planerar att i samarbete med lokala klubbar arrangera två MH och två BPH under 


2026. 
– Tillsammans med SSPK hoppas vi kunna anordna en Korning där dvärgschnauzer har 


företräde.  
– Vi planerar att under året informera om MH, BPH och Korning i Uppfödarbladet, i 


medlemstidningen, på hemsidan och på våra sociala medier.  
– Vi kommer aktivt att arbeta för att uppmuntra både ägare och uppfödare att låta sina 


hundar delta i MH alternativt BPH.  
– Vi planerar att hålla 6 protokollförda digitala möten under 2026.  
– Vi ska upprätta en lathund för vårt arbete vilket kommer att göra det lättare för nya 


representanter att sätta sig in i mentalgruppens arbete och vilka kontaktvägarna är.  
– Satsningen på att fler uppfödare ska genomföra MH eller BPH beskrivningar, i första 


hand på sina avelsdjur, kommer att fortsätta med olika stimulanspaket t ex reducerat 
pris och diplom. 
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Aktivitetskommittén 


Kommitténs aktiva medlemmar bör vara minst fem och max sex personer.  


• Cupen 
Helgen den 9 – 10 maj kommer vi att genomföra Cupen på Herrfallets Camping utanför 
Arboga. Arbetande grenarna kommer att arrangeras under lördagen och utställningen 
under söndagen. 


• Rallylydnad 
Klubben har för avsikt att arrangera officiella tävlingar i rallylydnad, nybörjarklass och 
fortsättningsklass. 


• Lokalombud 
Samla, hjälpa och motivera lokalombuden att ordna aktiviteter . 


• Sommarläger 
Sommarlägret planeras till den 20 – 23 augusti på Herrfallets camping utanför Arboga.   


• Trickhund 


Fortsätta att arrangera och driva Trickhund och göra mer reklam för aktiviteten.  


PR & Information  


• Monter på rastorget på Stockholms hundmässa. Deltagandet anordnas av en grupp inom 
Aktivitetskommittén. 


• Arbetet med att förvalta och vidareutveckla hemsidan sker löpande.  


• Två nummer av vår digitala Medlemstidning kommer att ges ut – ett nr på våren och ett 
på hösten. 


• I direkt anslutning till årsmötet kommer en digital folder rörande årets läger att skickas 
ut både till befintliga medlemmar och övriga dvärgschnauzerägare via sociala medier. 
Detta för att ge bättre framförhållning i sommarplaneringen.  
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Rambudget 2026  
 


RAMBUDGET 2026 2026 2025 


TYP AV INTÄKT INTÄKTER INTÄKTER DEL-
SUMMA 


% AV 
TOTAL 


INTÄKTER DEL-
SUMMA 


% AV 
TOTAL 


GEMENSAMMA Medlemsavgifter 280 000   290 000   


Ränteintäkter 12 000   20 000    


 EDS, utställning 69 000 361 000 75% 0 310 000 76% 


AVELSKOMMITTÉN Uppfödarlista 20 000   20 000   


Exteriörbeskrivning 4 000   3 000   


Föreläsningar 0   2 000   


 MH/BPH 12 000 36 000 7% 0 25 000 6% 


AKTIVITETSKOMMITTÉN Sommarläger 35 000   30 000   


Cupen 40 000   30 000   


Rallylydnadstävling 10 000 85 000 18% 15 000 75 000 18% 


SUMMA RÖRELSEINTÄKTER 482 000  100% 410 000  100% 


 


RAMBUDGET 2026 2026 2025 


TYP AV KOSTNAD KOSTNADER KOST-
NADER 


DEL-
SUMMA 


% AV 
TOTAL 


KOST-
NADER 


DEL-
SUMMA 


% AV 
TOTAL 


GEMENSAMMA Årsmöteskostnader -1 000   -1 000   


Styrelsemöte -45 000   -40 000   


Fullmäktige SSPK -10 000   -10 000   


Medlemsavgifter SSPK -90 000   -95 000   


Medlemsavgifter SKK -36 000   -36 000   


Utbildningar -20 000   -20 000   


Hyra förråd -4 800   -4 800   


Programvaror data -20 000   -10 000   


Försäkring, bank, kontor -1 000   -5 000   


 EDS, utställning -69 000 -296 800 55% 0 -223 800 47% 


AVELSKOMMITTÉN Föreläsningar -5 000   -10 000   


Uppfödarmöte -25 000   -20 000   


Exteriörbeskrivningar -4 000   -3 000   


Bidrag mentalitet -22 000   -30 000   


Avelskommittén -5 000   -5 000   


 MH/BPH -12 000 -73 000 13% 0 -68 000 14% 


AKTIVITETSKOMMITTÉN Sommarläger -60 000   -60 000   


Lokalombud -10 000   -10 000   


Aktivitetskommittén -5 000   -5 000   


Cupen -80 000   -80 000   


Rallylydnadstävling -10 000   -10 000   


Priser, utmärkelser -10 000 -175 000 32% -10 000 -175 000 37% 


PR Monter Hundmässa 0   -10 000 -10 000 2% 


SUMMA RÖRELSEKOSTNADER -544 800  100% -476 800  100% 


RESULTAT -62 800   -66 800   
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Valberedningens 
förslag till styrelse 2026 


Valberedningen 


Paola Sommar, sammankallande, Therese Gustafsson, Catarina Rosendahl.  


Valberedningen lämnar följande förslag inför årsmötet 2026 


Valberedningen föreslår att antalet valda ledamöter ska vara sex (oförändrat)  exklusive ordf. 
Valberedningen föreslår att antalet valda suppleanter ska vara två. 


Val av ordförande och ledamöter 
Ordförande Josefine Cuevas Brodd, nyval 1 år 


Ordinarie ledamöter 
Corinne Palm Kullberg, omval 2 år 
Sölvie Linder, omval 2 år 
Frida Tjernberg, nyval 2 år 


Val av suppleanter 


Suppleant 1, Åsa Larsson, omval 1 år 
Suppleant 2, Monica Setterlund, nyval 1 år 


Övriga ledamöter med 1 år kvar av mandattiden 
Ledamot Johanna Winejo-Larsson 
Ledamot Kerstin Hägglund 
Ledamot Maria Landergård 


Adjungerad som kassör (väljs vid styrelsens konstituerande möte) 
Lars Appelin, 1 år 


 


Valberedningen föreslår två ordinarie revisorer och två revisorssuppleanter.  


Val av ordinarie revisorer 


Susanne Gerebring, sammankallande, omval 1 år  


Susan Samuelsson, ordinarie, omval 1 år 


Val av revisorssuppleanter 


Yvonne Elofsson, omval 1 år  
Stefan Svennefelt, omval 1 år 


Val av valberedningen 


Nuvarande valberedning står till förfogande även 2026 vilket innebär följande nominerade: 
Paola Sommar (sammankallande), omval 1 år 
Catarina Rosendahl, omval 2 år 
Therese Gustafsson, har 1 år kvar av mandattiden  
 


Presentation av den nyvalda suppleanten i styrelsen som bilaga. 







  


 


Presentation av föreslagen 
förtroendevald 


 


 


PRESENTATION MONICA SETTERLUND 


 


Jag är 52 år och bor i Borlänge med mina två vita 
dvärgschnauzerkillar men har även dotterns svarta ds 
kille en hel del. Har två vuxna barn, dottern bor i 
samma stad och sonen bor sedan många år i Spanien.  


Jobbar natt som sjuksköterska på 1177, vilket 
ger ett logiskt intresse även för hundars sjukdomar, 
mentalitet och anatomi, naturligtvis särskilt inom 
våra raser. 


Har ett stort intresse för avel, att tänka 
långsiktigt för rasens bästa. Tar alla möjligheter som 
ges att lyssna på föreläsningar och utbildningar i olika 
områden. Utbildningsmässigt har jag en 
universitetsutbildning i Hundens beteendebiologi, 
har flera friskvårdsutbildningar och är 
hundgyminstruktör.  


Har haft dvärgschnauzer i snart 10 år men min 
första tävlingshund är Björn Ferry, 6 år. Vi är aktiva 
inom flera grenar; nosework, utställning, viltspår och rallylydnad. Älskar att träna och tävla 
ihop med killarna och se deras glädje i aktiviteterna. Tillbringar även mycket tid i skog och 
natur tillsammans. 


Har suttit i flera styrelser genom åren, både inom idrotts- och hundvärlden, som 
ledamot och som sekreterare. Nu sitter jag sedan ett par år i DalaMitts noseworkförening 
och som revisor i STHK, Svenska Hundtrickklubben. 
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